

Copy Valls®  
ECO FRIENDLY FOOD PACKAGING





# NUESTRA HISTORIA Y FILOSOFÍA

## OUR HISTORY AND PHILOSOPHY

**Superación, innovación, exigencia y mucha pasión.** Estos son los valores de **Copy Valls**.

El proyecto de **Copy Valls** se inicia en 1990 ante la necesidad de ofrecer en el mercado conos de papel con una calidad superior a la que podía ofrecer la industria del momento, con una cantidad de pedido mínimo y plazos de entrega inferiores a los existentes.

Fundada en 1993 por el empresario Manuel Ferrándiz Cervilla y Cía. **Copy Valls** es una empresa familiar con 30 años de experiencia, especializada en la fabricación de envases de papel para alimentación y posicionada como líder europeo.

En 2018, la compañía evoluciona hacia la fabricación de envases alimentarios ecológicos bajo el lema “Eco Friendly Food Packaging”. Cuenta con dos plantas de producción en el municipio de Reus, a 100 km de Barcelona (España). La nueva fábrica de conos de papel y aluminio fue inaugurada en 2014 y es la sede de la empresa. La segunda fábrica está dedicada a la fabricación de tarrinas, vasos y complementos, y fue inaugurada en 2018.

En la actualidad, **Copy Valls** produce más de 250 millones de unidades al año y exporta a más de 40 países en los 5 continentes.



**A desire for improvement, innovation, diligence and a lot of passion.** These are the values of **Copy Valls**.

The **Copy Valls** project began in 1990 with the need to provide the market higher quality paper sleeves for ice cream than the industry offered at that time, and with lower minimum order quantities and shorter delivery times.

Founded in 1993 by businessman Manuel Ferrándiz Cervilla & Cia., **Copy Valls** is a family business with 30 years of experience and a European leader specialized in the manufacture of paper food packaging.

In 2018, the company evolved towards the manufacture of a wider range of ecological food packaging, incorporating the slogan “Eco Friendly Food Packaging”.

It has two production plants in the city of Reus, 100 km from Barcelona (Spain). The new paper and aluminum sleeves factory opened in 2014 and is the headquarters of the company. The second factory, launched in 2018, is dedicated to the manufacture of ice cream cups, drinks cups and paper accessories.

Today, **Copy Valls** produces more than 250 million units per year and exports to more than 40 countries in the 5 continents.

# COPY VALLS EN EL MUNDO

COPY VALLS IN THE WORLD



Andorra  
Australia  
Austria  
Belgium  
Canadá  
Chile  
Costa Rica  
Croatia  
Cyprus  
Czech Republic  
Denmark  
Finland  
France  
Germany

Greece  
Hungary  
Ireland  
Israel  
Italy  
Lebanon  
Libya  
Lithuania

Luxembourg  
Malta  
Mexico  
Monaco  
Morocco  
Netherlands  
Norway  
Poland  
Portugal  
Romania  
Saudi Arabia

Serbia  
Slovakia  
Slovenia  
Spain  
Sweden  
Switzerland  
United Kingdom  
United Arab Emirates  
USA

## Sede y fábrica de conos de papel

### Headquarters and Paper Cones Factory

C/ Castillejos 7.

Polígono Industrial Agro Reus.

43206 Reus. Tarragona.

Spain.

## Fábrica de tarrinas, vasos de cartón y complementos

### Paper Cups and Accessories Factory

C/ Castillejos 21-31.

Polígono Industrial Agro Reus.

43206 Reus. Tarragona.

Spain.

[www.copyvalls.com](http://www.copyvalls.com)

[info@copyvalls.com](mailto:info@copyvalls.com)

(0034) 977 768 368





# PARTICIPACIÓN EN FERIAS

TRADE FAIRS

**SIGEP** THE DOLCE  
WORLD  
EXPO

Rimini - Italia

 **GELATISSIMO**

Stuttgart - Alemania

*Sisha*

Lyon - Francia

**HOR  
ECA  
EXPO**

Gante - Bélgica

**A & H**  
Alimentaria 2018 **HOSTELCO**

Barcelona - España

 **INTER  
SICOP**

Madrid - España

**HIP** Horeca  
Professional  
Expo  
HOSPITALITY INNOVATION PLANET

Madrid - España

**GastroCanarias**



Canarias - España



# CERTIFICACIONES

## CERTIFICATIONS



Certificación ISO 9001:2015.  
ISO 9001:2015 Certification.



Certificación PEFC como productor.  
PEFC certification as a manufacturer.



Normativa ISO 12647:2 (Fogra 29 - 39): Estandarización de color en impresión Offset.  
ISO 12647:2 standard (Fogra 29 - 39): Standardisation of colour in Offset printing.



Registro General Sanitario de Empresas Alimentarias y Alimentos (RGSEAA).  
General Health Registry for Food Companies and Foods (RGSEAA).



Declaración de conformidad y Reglamento (CE) nº 1935/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, y 10/2011 de la UE, sobre los materiales y objetos destinados a entrar en contacto con alimentos.  
Declaration of conformity and (EC) Regulation No. 1935/2004 of the European Parliament and Council, and 10/2011 of the EU, on materials and objects intended to come into contact with food.

Premiado por/Awarded by:



Sponsor:







# ÍNDICE

INDEX

- 11 CONOS DE PAPEL  
PAPER CONES
- 15 DISPENSADOR DE CONOS DE PAPEL  
PAPER CONES DISPENSER
- 17 COPY BIO  
COPY BIO
- 23 TARRINAS Y TAPAS PARA HELADO  
ICE CREAM CUPS AND LIDS
- 29 VASOS DE BEBIDA FRÍA Y TAPAS  
COLD DRINKS CUPS AND LIDS
- 37 VASOS DE BEBIDA CALIENTE Y TAPAS  
HOT DRINKS CUPS AND LIDS
- 43 COMPLEMENTOS ECO FRIENDLY  
ECO FRIENDLY ACCESSORIES



# CONOS DE PAPEL

## PAPER CONES

### Higiene y marketing unidos en un envase.

Disponibles 16 medidas diferentes de conos de papel personalizados para vestir la galleta. Un amplio catálogo desde los 12° a los 30°, con la posibilidad de fabricar cualquier otra medida personalizada. También disponible cono de aluminio (estándar y personalizado)



### Hygiene and marketing in a single product.

There are 16 different sizes of customised paper sleeves available to dress up the wafer. An extensive range from 12° to 30°, with the option of manufacturing any other customised measure.

Also available aluminium cone (standard and customised)





**Ref. 1227**

**Ref. 1230**

**Ref. 1432,2**

**Ref. 1437,5**

Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
H	120 mm	135 mm	137 mm	150 mm
Ø	27 mm	30 mm	34,2 mm	37,5 mm
Grados/Grades	12°	12°	14°	14°
cc/ml	24 cc	31 cc	42 cc	55 cc
U/Carton*	10.920 u	8.640 u	7.800 u	7.800 u
cm Carton	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm
Min. Person.	15.000 u	15.000 u	15.000 u	15.000 u

\* También disponible en caja más pequeña. / Also available in smaller box. (22,3x41x19,4 cm / 22,3x41x9,4 cm)



**Ref. 1736**

**Ref. 1739**

**Ref. 1741**

**Ref. 2025**

Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
H	113 mm	123 mm	130 mm	65 mm
Ø	36 mm	39 mm	41 mm	25 mm
Grados/Grades	17°	17°	17°	20°
cc/ml	40 cc	52 cc	58 cc	11 cc
U/Carton*	10.200 u	8.640 u	8.640 u	15.000 u
cm Carton	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm
Min. Person.	15.000 u	15.000 u	15.000 u	15.000 u

\* También disponible en caja más pequeña. / Also available in smaller box. (22,3x41x19,4 cm / 22,3x41x9,4 cm)



**Ref. 1528,7**

**Ref. 1532**

**Ref. 1537,5**

**Ref. 1542**

Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
H	102 mm	116 mm	136 mm	153 mm
Ø	28,7 mm	32 mm	37,5 mm	42 mm
Grados/Grades	15°	15°	15°	15°
cc/ml	22 cc	32 cc	60 cc	72 cc
U/Cartron*	11.520 u	10.560 u	7.800 u	8.640 u
cm Carton	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm
Min. Person.	15.000 u	15.000 u	15.000 u	15.000 u



**Ref. 2241**

**Ref. 2245**

**Ref. 2548**

**Ref. 2852**

Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
H	104 mm	114 mm	108 mm	104 mm
Ø	41 mm	45 mm	48 mm	52 mm
Grados/Grades	22°	22°	25°	28°
cc/ml	44 cc	46 cc	54 cc	76 cc
U/Cartron*	10.800 u	9.600 u	8.000 u	7.000 u
cm Carton	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm	39x59x27,5 cm
Min. Person.	15.000 u	15.000 u	15.000 u	15.000 u

C1437 / 2099D  
C1542 / 2099B  
KRAFT

C1542 / 1983  
VINTAGE

C1542 / 1042B  
COPOS ROSA /  
PINK FLAKES

C1542 / 1042C  
COPOS TURQUESA /  
TURQUOISE FLAKES

C1542 / 1042  
COPOS AZUL /  
BLUE FLAKES

# DISEÑOS DE CONOS ESTÁNDAR

## STANDARD CONES DESIGNS

Disponibles 5 diseños estándar de conos de papel,  
siempre en stock y con entrega inmediata.



5 standard designs of paper sleeves available,  
always in stock and with immediate delivery.

\*Sólo disponible para modelo Kraft / Available only in Kraft.

	Ref. 1437,5	Ref. 1542
Material	Papel/Paper	Papel/Paper
H	150 mm	153 mm
Ø	37,5 mm	42 mm
Grados/Grades	14°	15°
cc/ml	55 cc	72 cc
U/Carton	7.800 u	2.000 u
cm Carton	39x59x27,5 cm	41x22,3x19,4 cm
Min.	15.000 u	2.000 u. Stock

# DISPENSADOR DE CONOS DE PAPEL

## PAPER CONES DISPENSER

Permite extraer los conos de papel de uno en uno. Fácil instalación con sujeción adhesiva. Se puede colocar en vertical sobre una pared o en horizontal sobre un mostrador. No apto para dispensar galleta. Idea original desarrollada por Copy Valls©

### Dispensador cono de papel

Metacrilato

L: 290 mm

Ø boca: Variable según la Ref. del cono del papel

Conten.: 120-150 conos

\* Existe un dispensador para cada Ref. de cono de papel.

No disponible para la Ref. 2025.

Allows extraction of the paper sleeves one by one. Easy installation with adhesive fixing. It can be placed vertically on a wall or horizontally on a counter. Not suitable for dispensing wafers.

Original idea developed by Copy Valls©

### Paper cones dispenser

Methacrylate

L: 290 mm

Ø Mouth: Variable according to the paper sleeve ref.

Holds: 120-150 sleeves

\* There is a dispenser for each size of paper sleeve. Not suitable for Ref. 2025.





*Copy* **BIO**  
by *Copy Valls*



# LAS REGLAS DEL JUEGO CAMBIAN

THE RULES OF THE GAME CHANGE

## La gran innovación sostenible

Es la fabricación de cartón procedente de bosques europeos controlados y con Certificado PEFC unido a una barrera en base agua. Es la única alternativa 100% Biodegradable, 100% Compostable, 100% Reciclable y apta para envases alimentarios.

## The great sustainable innovation

The great sustainable innovation of Copy Valls is the manufacture of cardboard from controlled European forests and with PEFC Certificate together with a water-based barrier. It is the only alternative 100% Biodegradable, 100% Compostable, 100% Recyclable and suitable for food packaging.

Cada año llegan al océano  
Every year

8.000.000

millones de kilos de plástico  
million kilos of plastic arrive at sea

Sólo se recicla el  
We only recycle a

9% del plástico  
of plastic

producido a nivel mundial  
produced Worldwide.



# ECO FRIENDLY FOOD PACKAGING *Copy***BIO** by *Copy Valls*

**Copy Valls tiene implantada una política de sostenibilidad que garantiza el cuidado del medio ambiente, a partir de procesos de fabricación y materiales ecológicos que cumplen estrictas normas de Gestión Medioambiental.**

Para garantizar la sostenibilidad, la eficiencia y la competitividad, Copy Valls apuesta por la innovación como eje estratégico. Los esfuerzos en I+D+i se dirigen a optimizar los diferentes procesos de fabricación y desarrollo de productos, así como reducir el impacto medioambiental.

**Copy Valls has implemented a sustainability policy that guarantees the utmost respect for the environment, starting with manufacturing processes and ecological materials that meet strict Environmental Management standards.**

To guarantee sustainability, efficiency and competitiveness, Copy Valls uses innovation as its strategic axis. R+D+i efforts are aimed at optimising the different product processes, improvements and reducing the environmental impact.

Sistema de gestión de residuos y reciclaje de papel y cartón.



Waste management system and recycling of paper and cardboard.

Preferencia por productos respetuosos con el medio ambiente y materias primas procedentes de la UE.



Preference for environmentally-friendly products and raw materials from the EU.

Promovemos la eficiencia energética.



We promote energy efficiency.

Proveedores de papel con certificados PEFC, FSC y ISO 14001 (Gestión Ambiental) que garantizan la procedencia desde campos forestales controlados, responsables y sostenibles.



Suppliers of paper with PEFC, FSC and ISO 14001 certificates (Environmental Management) in order to guarantee its origin from controlled, responsible and sustainable forests.

Impresión Offset con tintas vegetales Eco-T Baja Migración y última tecnología en impresión LED UV, que reduce el consumo de luz y no genera ozono.



Offset printing with Eco-T Low Migration vegetable inks and latest technology in LED UV printing, which reduces the consumption of electricity and does not generate ozone.

Clara apuesta por un futuro descarbonizado. Contribuimos de forma activa y decidida a un futuro sostenible y bajo en carbono, esfuerzo que también impulsa el desarrollo social y económico con la generación de empleo y riqueza. Firmes en la lucha contra el cambio climático. El objetivo es ser una empresa totalmente neutra en carbono.



Firm commitment to a decarbonised future. We actively and decisively contribute to a sustainable and low carbon future, an effort that also promotes social and economic development with the generation of employment and wealth. Firm in the fight against climate change. The objective is to be a totally carbon neutral company.

ÚNETE A LA SOSTENIBILIDAD,  
NO HAY PLANETA B

JOIN THE SUSTAINABILITY,  
THERE IS NO PLANET B

## Lo que debes saber:

### ¿Cuál es la diferencia entre Biodegradable, Compostable y Reciclable?

Un material se considera biodegradable cuando éste se puede convertir tras su utilización en biomasa y nutrientes. La biodegradación es un proceso propio de la naturaleza en el que no participa el ser humano.

Los materiales reciclables son aquellos que se pueden convertir tras su uso, en otros materiales o productos en plantas especializadas, por lo tanto, entra en juego la acción del hombre.

El proceso de compostaje implica que los materiales desechados se pueden convertir en compost, es decir, abono orgánico a través de la acción del hombre. La importancia en el proceso de compostaje está en el tiempo. Al participar la acción humana, los tiempos se acortan y son más rápidos que los plazos que marca la Naturaleza al biodegradar de forma natural.

### ¿Qué es un bioplástico?

Un bioplástico es un tipo de plástico que consiste en conseguir polímeros naturales a partir de productos vegetales como la soja, el maíz, el trigo, la caña de azúcar o la fécula de patata; a diferencia de los plásticos convencionales derivados del petróleo (polietileno PE, HDPE, LDPE, PET, polipropileno PP, ABS, entre otros).

El PLA y CPLA (que se obtienen del almidón de maíz, fécula de patata u otros alimentos) son considerados bioplásticos.

## What you should know:

### What is the difference between Biodegradable, Compostable and Recyclable?

A material is considered biodegradable when it can be converted after use into biomass and nutrients. Biodegradation is a process of the nature without human intervention.

Recyclable materials are those that can be converted after use, in other materials or products in specialized plants, therefore, comes into play the action of man.

The composting process implies that discarded materials can be convert into compost, that is, organic fertilizer through the action of man. The importance in the composting process lies in time. By participating the human action, times are shortened and are faster than deadlines Nature takes by biodegrading naturally.

### What is a bioplastic?

A bioplastic is a type of plastic that consists of getting natural polymers from vegetable products such as soybeans, corn, wheat, sugar cane or potato starch; unlike conventional plastics petroleum-based products (PE, HDPE, LDPE, PET, PP polypropylene, ABS, among others).

PLA and CPLA (obtained from corn starch, potato starch or other food) are considered bioplastics.



LA ORGANIZACIÓN WWF ADVIERTE QUE CADA PERSONA PUEDE INGERIR A LA SEMANA

WWF ORGANIZATION WARNS THAT EACH PERSON CAN INGEST

2.000

PARTÍCULAS DE MICROPLÁSTICOS, LO QUE EQUIVALE A UNA TARJETA DE CRÉDITO

MICROPLASTIC PARTICLES PER WEEK, WHICH IS EQUIVALENT TO A CREDIT CARD

LOS CIENTÍFICOS HAN ENCONTRADO MICROPLÁSTICOS EN

SCIENTISTS HAVE FOUND MICROPLASTICS IN

114

ESPECIES ACUÁTICAS, LA MITAD DE LAS CUALES SON HABITUALES EN LA DIETA HUMANA

AQUATIC SPECIES AND HALF OF THEM ARE COMMON IN THE HUMAN DIET

EN CADA 80 M3 DE AGUA DEL MEDITERRÁNEO SE RECOGEN UNAS

IN EVERY 80 M3 OF MEDITERRANEAN WATER, ABOUT

100

PARTÍCULAS DE MICROPLÁSTICOS

MICROPLASTIC PARTICLES ARE COLLECTED.

**¿Por qué no es ético usar bioplástico PLA?**

Para hacer 1 kg de PLA se necesitan 2.65 kg de maíz y cerca de 4.000L. de agua. Substituir los 270 millones de toneladas de plástico producidas cada año por PLA, eliminaría 715.5 millones de toneladas del suministro mundial de alimentos.

**Why is it unethical to use bioplastic PLA?**

To make 1 kg of PLA you need 2.65 kg of corn and about 4,000L. of water. Replacing by PLA the 270 million tons of plastic produced in average each year, it would eliminate 715.5 million tons of world food supply.

**¿Es realmente el PLA compostable o biodegradable?**

El plástico PLA no puede biodegradarse de manera natural y rápida sin pasar por un sistema industrial. Al aire libre, lleva al menos 80 años en descomponerse.

**Is PLA compostable or biodegradable in any way?**

PLA plastic cannot biodegrade naturally and quickly without going through an industrial system. In the open air, it takes at least 80 years to decompose.

**¿Se puede degradar el PLA y otros bioplásticos en todas las plantas de compostaje?**

No. El 95% de las plantas de compostaje no pueden compostar los bioplásticos de acuerdo con los estándares. El 80% de estas plantas de compostaje, que compostan los residuos orgánicos, consideran que el bioplástico es una impureza.

**Can PLA and other bioplastics be degraded in all composting plants?**

No. The 95% of these composting plants cannot compost bioplastics according to standards. The 80% of these composting plants that compost organic waste consider bioplastic to be an impurity.

**¿Los plásticos compostables se descomponen en el océano?**

No. Los plásticos compostables como el PLA y el CPLA no se descompondrán si se arrojan al océano, al menos no de manera rápida. Esto se debe a que no están expuestos al equilibrio perfecto de oxígeno, humedad, calor y microbios presentes en las plantas de compostaje.

**Do compostable plastics decompose in the ocean?**

No. Compostable plastics such as PLA and CPLA will not decompose if thrown into the ocean, at least not quickly. This is because they are not exposed to the perfect balance of oxygen, humidity, heat and microbes present in composting plants.

# Copy **BIO**

by Copy Valls®

Copy Valls, tras 3 años de I+D+i, presenta CopyBIO, una gran innovación que cambia las reglas del juego en el sector del packaging alimentario.

Los envases de cartón convencionales que necesitan un tipo de barrera para líquido o grasa tienen un revestimiento de plástico (PE), aluminio o bioplástico (PLA) que se lamina junto al papel.

El proyecto CopyBIO está focalizado en sustituir las barreras actuales en los envases de cartón por una en base agua, evitando el uso de plástico derivado del petróleo y bioplásticos como el PLA o CPLA (derivado de alimentos como el maíz, el trigo o la patata).

Copy Valls, after 3 years of R&D, presents CopyBIO, a great innovation that changes the rules of the game in the food packaging industry.

Conventional cardboard containers that need a type of barrier for liquid or fat have a plastic (PE), aluminium or bioplastic (PLA or PLLA in its English acronyms) coating that is laminated together with the paper.

The CopyBIO project is focused on replacing the current barriers in cardboard containers with a water-based one, avoiding the use of petroleum-based plastic and bioplastics such as PLA or CPLA (derived from foods such as corn, wheat or potatoes).

COPYBIO PAPER ES  
100% BIODEGRADABLE,  
100% COMPOSTABLE,  
100% RECICLABLE,  
REALMENTE SOSTENIBLE.

COPYBIO PAPER IS  
100% BIODEGRADABLE,  
100% COMPOSTABLE,  
100% RECYCLABLE,  
REALLY SUSTAINABLE.

Copy Valls está continuamente buscando nuevas soluciones Eco-friendly e innovando en sus procesos productivos para posicionar la empresa en ZERO emisiones de CO<sub>2</sub>, siendo una empresa comprometida por un balance neutro de carbono.

Copy Valls is continuously looking for new Eco-friendly solutions and innovating in its production processes to lead the company to ZERO CO<sub>2</sub> emissions, being a firm committed to a carbon neutral balance.





HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
gelato

HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
gelato

HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
gelato

HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
gelato

# TARRINAS Y TAPAS PARA HELADO

## ICE CREAM CUPS AND LIDS

**Copy Valls fabrica 7 medidas de tarrinas de cartón para helado,** que van de los 60cc a los 480cc.

Disponibles tapas eco de cartón de fabricación propia para las medidas de 120cc y 480cc. También opción de tapas transparentes, tipo plana o cúpula, para todas las medidas, siempre en stock y entrega inmediata.



**Copy Valls manufactures 7 sizes of cardboard cups for ice cream,** ranging from 60cc to 480cc.

Available self-made eco cardboard lids for the 120cc and 480cc sizes. Also option of flat or dome transparent lids to fit each size, always in stock and immediate delivery.





	Ref. T06 [T06PG]	Ref. T08 [T08PG]	Ref. T12 [T12PG]	Ref. T16 [T16PG]
Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
cc/ml	60 cc	80 cc	120 cc	160 cc
H	36 mm	39 mm	45 mm	46 mm
Ø boca top	64 mm	71 mm	75 mm	84 mm
Ø base	54 mm	61 mm	61 mm	73 mm
U/Carton	54 packs 60 u (3.240 u)	45 packs 50 u (2.250 u)	40 packs 50 u (2.000 u)	28 packs 50 u (1.400 u)
cm Carton	59x39x66 cm	59x39x66 cm	59x39x66 cm	59x39x66 cm
	12 Cart./pallet (80x120 cm)	12 Cart./pallet (80x120 cm)	12 Cart./pallet (80x120 cm)	12 Cart./pallet (80x120 cm)
Peso/Weight Carton	12 kg	10,5 kg	11 kg	9,5 kg
Min. Person.	10.000 u	9.000 u	8.000 u	5.600 u

	Ref. T. plana T08-12 [TTP0812]*	Ref. T. plana T16-23 [TTP1623]*	Ref. T. plana T35-48 [TTP3548]*	Ref. Tapa cartón T-12 [TTP12E]
	Flat Lid Cup T08-12 [TTP0812]*	Flat Lid T16-23 [TTP1623]*	Flat Lid T35-48 [TTP3548]*	Paper Lid T-12 [TTP12E]
Material	Transparent PET	Transparent PET	Transparent PET	Papel/Paper
U/Carton	1.000 u	1.000 u	1.000 u	1.250 u
cm Carton	44x43x19cm	51x43,5x22 cm	56x45x18 cm	59x39x66 cm
	40 Cart./pallet (80x120x210 cm)	36 Cart./pallet (80x120x210 cm)	30 Cart./pallet (80x120x210 cm)	12 Cart./pallet (80x120x210 cm)
Peso/Weight C.	2,6 kg	3 kg	4,5 kg	6,93 kg
Min.	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.250 u. Stock
Min. Person.	-	-	-	30.000 u

\*1 Ref. de tapa sirve para 2 Ref. de tarrina  
1 lid size fits 2 sizes of cup

\*1 Ref. de tapa sirve para 2 Ref. de tarrina  
1 lid size fits 2 sizes of cup

\*1 Ref. de tapa sirve para 2 Ref. de tarrina  
1 lid size fits 2 sizes of cup







	Ref. T23 [T23PG]	Ref. T35 [T35PG]	Ref. T48 [T48PG]
Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
cc/ml	230 cc	350 cc	480 cc
H	57 mm	63 mm	81 mm
Ø boca top	90 mm	102 mm	104 mm
Ø base	76 mm	88 mm	88 mm
U/Carton	28 packs 50 u (1.400 u)	20 packs 55 u (1.100 u)	20 packs 60 u (1.200 u)
cm Carton	59x39x66 cm	59x39x66 cm	59x39x66 cm
	12 Cartons/pallet (80x120 cm)	12 Cartons/pallet (80x120 cm)	12 Cartons/pallet (80x120 cm)
Peso/Weight Carton	10,5 kg	14 kg	14 kg
Min. Person.	5.600 u	5.000 u	5.000 u

Ref.	Tapa cúpula 8-12 [TTC0812]*	Tapa cúpula 16-23 [TTC1623]*	Tapa cúpula 35-48 [TTC3548]*	Tapa cartón T48 [TTP48E]
	Dome Lid 8-12 [TTC0812]*	Dome Lid 16-23 [TTC1623]*	Dome Lid 35-48 [TTC3548]*	Paper Lid T48 [TTP48E]
Material	Transparent PET	Transparent PET	Transparent PET	Papel/Paper
U/Carton	1.000 u	1.000 u	1.000 u	1.000 u
cm Carton	49,5x43x19 cm	51,5x49x22 cm	56x45x21 cm	59x39x66 cm
	40 Cartons/pallet (80x120 cm)	28 Cartons/pallet (80x120 cm)	14 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)
Peso/Weight C.	3 kg	3,5 kg	5 kg	7,18 kg
Min.	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock
Min. Person.	-	-	-	30.000 u

\*1 Ref. de tapa sirve para 2 Ref. de tarrina  
1 lid size fits 2 sizes of cup

\*1 Ref. de tapa sirve para 2 Ref. de tarrina  
1 lid size fits 2 sizes of cup

\*1 Ref. de tapa sirve para 2 Ref. de tarrina  
1 lid size fits 2 sizes of cup



# DISEÑOS DE TARRINAS ESTÁNDAR

STANDARD CUP DESIGNS



T00BG  
BLANCO / WHITE



T00CG0003  
GAUDÍ

Disponible tarrina blanca sin impresión y diseños estándar a conjunto con el cono de papel estándar. Siempre en stock y con entrega inmediata. Disponibles en todas las medidas.



White cup available without print and standard designs together with the standard paper sleeve. Always in stock and immediate delivery. Available in all sizes.



T00CG0002  
VINTAGE



T00CG0001  
KRAFT



HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
drink

HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
drink

HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
drink

# VASOS DE BEBIDA FRÍA Y TAPAS

## COLD DRINKS CUPS AND LIDS

**Copy Valls fabrica 6 medidas de vasos de cartón para bebida fría y 1 de vaso waffle**, que van de los 250cc a los 700cc.

Disponibles sus respectivas tapas en blanco translúcido, siempre en stock y entrega inmediata.



**Copy Valls manufactures 6 sizes of cardboard cups for cold drinks and one waffle cup**, ranging from 250cc to 700cc.

Lids to fit all sizes are available in translucent white, always in stock and immediate delivery.





	Ref. V25 [V25PG]	Ref. V30 [V30PG]	Ref. V37 [V37PG]
Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
cc/ml	250 cc	300 cc	370 cc
H	91 mm	106 mm	115 mm
Ø boca/top	75 mm	77 mm	80 mm
Ø base	53 mm	53 mm	54 mm
U/Carton	25 packs 80 u. (2.000 u)	25 packs 80 u. (2.000 u)	20 packs 80 u. (1.600 u)
cm Carton	39,5x39,5x66 cm	39,5x39,5x66 cm	39,5x39,5x66 cm
	18 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)
Peso/Weight Carton	16 kg	17 kg	16 kg
Min. Person.	8.000 u	8.000 u	8.000 u

	Ref. 25L [TVP25]	Ref. 30L [TVP30]	Ref. 37L [TVP37]	Ref. 42L [TVP42]
Material	PS	PS	PS	PS
U/Carton	1.000 u	1.000 u	1.000 u	1.000 u
cm Carton	39x25x32 cm	42x25x33 cm	43x25x33 cm	44x25x33 cm
Peso/Weight Carton	1,5 kg	1,8 kg	1,8 kg	1,8 kg
Min.	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock
Min. Person.				

	Ref. 25L [TVC25]	Ref. 30L [TVC30]	Ref. 37L [TVC37]	Ref. 42L [TVC42]
Material	PS	PS	PS	PS
U/Carton	1.000 u	1.000 u	1.000 u	1.000 u
cm Carton	42x18x43 cm	42x18x43 cm	46x18x54 cm	46x18x54 cm
Peso/Weight Carton	3,3 kg	3 kg	3,1 kg	3,2 kg
Min.	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock



	Ref. V42 [V42PG]	Ref. V50 [V50PG]	Ref. V70 [V70PG]
Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
cc/ml	420 cc	500 cc	700 cc
H	126 mm	136 mm	167 mm
Ø boca/top	80 mm	87 mm	87 mm
Ø base	53 mm	63 mm	61 mm
U/Carton	20 packs 80 u. (1.600 u)	16 packs 60 u. (960 u)	16 packs 60 u. (960 u)
cm Carton	39,5x39,5x66 cm	39,5x39,5x66 cm	39,5x39,5x66 cm
	18 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)
Peso/Weight Carton	17 kg	13 kg	15 kg
Min. Person.	8.000 u	8.000 u	8.000 u

	Ref. 50/70L [TVP5070]*	Ref. V50/V70 [TVP5070E]*
Material	PS	Papel/Paper
U/Carton	1.000 u	1.000 u
cm Carton	33x18,5x45,5 cm	66x19,2x29,3 cm
Peso/Weight Carton	2 kg	5,45 kg
Min.	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock
Min. Person.		30.000 u



	Ref. 50/70L [TVC5070]*
Material	PS
U/Carton	1.000 u
cm Carton	51x21x50 cm
Peso/Weight Carton	4,3 kg
Min.	1.000 u. Stock



\* 1 Ref. de tapa sirve para 2 Ref. de vaso  
1 lid size fits 2 sizes of cup



HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
food





# VASO WAFFLE

## WAFFLE CUP

### Ref. W30 [W30PG]

Material	Papel/Paper
cc/ml	300 cc
H	103 mm
Ø boca/top	76 mm
Ø base	52 mm
U/Carton	25 packs 70 u. (1.750 u)
cm Carton	39,5x39,5x66 cm
	18 Cartons/pallet (80x120 cm)
Peso/Weight Carton	17 kg
Min. Person.	50.000 u

# DISEÑO DE VASOS DE BEBIDA FRÍA ESTÁNDAR

STANDARD COLD DRINK CUP DESIGN





Disponible el vaso de bebida fría y waffle con el diseño estándar Kraft, a conjunto con el resto de la gama. Siempre en stock y con entrega inmediata. Disponible en todas las medidas. Ref. V00CG0001 KRAFT.



Cold drink cups and waffle cup available with the standard Kraft design, together with the rest of the range. Always in stock and immediate delivery. Available in all sizes. Ref. V00CG0001 KRAFT.





DRINK to go

DRINK to go

DRINK to go

DRINK to go

DRINK to go

TEA SHOP

# VASOS DE BEBIDA CALIENTE Y TAPAS

## HOT DRINKS CUPS WITH LIDS

**Copy Valls fabrica 5 medidas de vasos de cartón para bebida caliente**, que van de las 4oz a las 16oz. Disponibles sus respectivas tapas en blanco o negro siempre en stock y entrega inmediata.



**Copy Valls manufactures 5 sizes of cardboard cups for hot drinks**, ranging from 4 oz to 16 oz. Lids to fit all sizes are available in white or black, always in stock and immediate delivery.





	<b>Ref. 4oz [V04PG]</b>	<b>Ref. 6oz [V06PG]</b>	<b>Ref. 8oz [V08PG]</b>
Material	Papel/Paper	Papel/Paper	Papel/Paper
oz (cc)	4oz (100 cc)	6oz (185 cc)	8oz (270 cc)
H	61 mm	81 mm	92 mm
Ø boca/top	62 mm	70 mm	78 mm
Ø base	45 mm	48 mm	55 mm
U/Carton	36 packs 100 u. (3.600 u)	30 packs 100 u. (3.000 u)	25 packs 50 u. (1.250 u)
cm Carton	40x40x66 cm	40x40x66 cm	40x40x66 cm
	18 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)
Peso/Weight Carton	14 kg	15 kg	10 kg
Min. Person.	9.000 u	9.000 u	9.000 u

	<b>4ozL Negro/Black [TVP04N]</b>	<b>6ozL Negro/Black [TVP06N]</b>	<b>8ozL Negro/Black [TVP08N]</b>
Material	PS	PS	PS
U/Carton	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock	1.000 u. Stock
cm Carton	42x25x33,5 cm	46x24x37 cm	42x27x34 cm
Peso/Weight Carton	1,6 kg	2 kg	2,6 kg

	<b>8ozL TAPA VASO CARTON PLANA ECO/ECO LID CARDBOARD</b>	<b>12ozL Negro/Black [TVP12N]</b>
Material	Papel/Paper	PS
U/Carton	500 u. Stock	1.000 u. Stock
cm Carton	42,5x17,5x34 cm	42x27x34 cm
Peso/Weight Carton	2,35 kg	2,6 kg



	Ref. 12oz [V12PG]	Ref. 16oz [V16PG]
Material	Papel/Paper	Papel/Paper
oz (cc)	12oz (360 cc)	16oz (550 cc)
H	116 mm	136 mm
Ø boca/top	80 mm	87 mm
Ø base	54 mm	63 mm
U/Carton	20 packs 80 u. (1.600 u)	16 packs 60 u. (960 u)
cm Carton	40x40x66 cm	40x40x66 cm
	18 Cartons/pallet (80x120 cm)	18 Cartons/pallet (80x120 cm)
Peso/Weight Carton	13 kg	13 kg
Min. Person.	9.000 u	9.000 u



# DISEÑO DE VASOS DE BEBIDA CALIENTE ESTÁNDAR

STANDARD HOT DRINK CUP DESIGN



V04CG0001  
KRAFT



V06CG0001  
KRAFT



V08CG0001  
KRAFT





Disponibile el vaso de bebida caliente con el diseño estándar Kraft, a conjunto con el resto de la gama. Siempre en stock y con entrega inmediata. Disponible en todas las medidas.



Hot drinks cups available with the standard Kraft design, together with the rest of the range. Always in stock and immediate delivery. Available in all sizes.



V12CG0001  
KRAFT



V16CG0001  
KRAFT



HAVE A NICE  
day  
ENJOY YOUR  
drink

# COMPLEMENTOS ECO FRIENDLY

## ECO FRIENDLY ACCESSORIES

### **Un complemento es secundario pero necesario.**

Copy Valls incluye en su proyecto 100% ecosostenible, los complementos que encontrará a continuación.

Ha desarrollado y patentado una cuchara 100% papel, totalmente ecológica, compostable, biosostenible, libre de plástico y PLA (ácido poliláctico). Ofrece 4 tamaños: de 95 mm (para heladería y cafetería) y de 130, 150 y 190 mm de largo (para la restauración en general).

Así como cañitas de papel de diferentes tamaños y acabados, removedores de papel para el café, adhesivos personalizados para contenedores isotérmicos, bolsas de papel y otras soluciones sostenibles.



### **An add-on is secondary but necessary.**

Copy Valls includes in its 100% eco-sustainable project, the complements that you will find below.

It has developed and patented a 100% paper spoon, totally ecological, compostable, bio-sustainable, plastic and PLA (polylactic acid) free. We offer 4 sizes: 95 mm (for ice cream and coffee shop) and, 130, 150 and 190 mm long (for restaurant in general) as well as paper straws with different sizes and finishes, coffee scoop sticks, custom adhesives for isothermal containers, paper bags and other sustainable solutions.



# CAÑITAS DE PAPEL 100% BIODEGRADABLES

PAPER STRAWS 100% BIODEGRADABLES



Ref. S20RCCB

Ref. S20RCBB

Ref. S20RCKB

Ref. S20RCWB

Colores/Colours

Negro/Black

Kraft

Blanco/White

	Ref. S20RCCB Colores/Colours	Ref. S20RCBB Negro/Black	Ref. S20RCKB Kraft	Ref. S20RCWB Blanco/White
Material	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper
Tipo/Type	Rígido/Straight	Rígido/Straight	Rígido/Straight	Rígido/Straight
Ø	0,6 cm	0,6 cm	0,6 cm	0,6 cm
Largo/Long	20 cm	20 cm	20 cm	20 cm
Packs	12 packs 500 u	12 packs 500 u	12 packs 500 u	12 packs 500 u
U/Cartron/Min.	6.000 u	6.000 u	6.000 u	6.000 u
Min. Person.	100.000 u	100.000 u	100.000 u	100.000 u

Ref. S23RCCB

Ref. S23RCBB

Ref. S23RCKB

Ref. S23RCWB

Colores/Colours

Negro/Black

Kraft

Blanco/White

	Ref. S23RCCB Colores/Colours	Ref. S23RCBB Negro/Black	Ref. S23RCKB Kraft	Ref. S23RCWB Blanco/White
Material	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper
Tipo/Type	Rígido/Straight	Rígido/Straight	Rígido/Straight	Rígido/Straight
Ø	0,8 cm	0,8 cm	0,8 cm	0,8 cm
Largo/Long	23 cm	23 cm	23 cm	23 cm
Packs	12 packs 500 u	12 packs 500 u	12 packs 500 u	12 packs 500 u
U/Cartron/Min.	6.000 u	6.000 u	6.000 u	6.000 u
Min. Person.	100.000 u	100.000 u	100.000 u	100.000 u



Ref. S20RCUU

Colores/Colours



Ref. S20RCKU

Kraft



Ref. S20FCCB

Colores/Colours

	Ref. S20RCUU Colores/Colours	Ref. S20RCKU Kraft	Ref. S20FCCB Colores/Colours
Material	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper
Tipo/Type	Rígido-Embolsada/Straight-Wrapped	Rígido-Embolsada/Straight-Wrapped	Flexible
Ø	0,6 cm	0,6 cm	0,6 cm
Largo/Long	20 cm	20 cm	20 cm
Packs	12 packs 500 u	12 packs 500 u	12 packs 500 u
U/Carton/Min.	6.000 u	6.000 u	6.000 u
Min. Person.	300.000 u	300.000 u	100.000 u

Ref. S23RCKU

Kraft

Ref. S23RCWU

Blanco/White

	Ref. S23RCKU Kraft	Ref. S23RCWU Blanco/White
Material	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper
Tipo/Type	Rígido-Embolsada/Straight-Wrapped	Rígido-Embolsada/Straight-Wrapped
Ø	0,8 cm	0,8 cm
Largo/Long	23 cm	23 cm
Packs	12 packs 500 u	12 packs 500 u
U/Carton/Min.	6.000 u	6.000 u
Min. Person.	300.000 u	300.000 u



RECYCLABLE





# CUCHARITAS DE PAPEL

## PAPER SPOONS



Ref.	P095K, P095B + P095KW, P095BW*	P130K , P130B	P150K, P150B	P190K
	<b>Kraft &amp; Blanca / White</b>	<b>Kraft &amp; Blanca / White</b>	<b>Kraft &amp; Blanca / White</b>	<b>Kraft</b>
Material	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper
Largo/Long	95 mm	133 mm	157 mm	188 mm
<b>Ref. P095K, P095B</b>				
Packs	12 packs 500 u	12 packs 500 u	12 packs 500 u	12 packs 500 u
U/Carton	6.000 u	6.000 u	6.000 u	6.000 u
<b>Ref. P095KW, P095BW*</b>				
Packs	2 packs 1.500 u			
U/Carton	3.000 u			

\*Ref. P95KW & P95BW artículo embalsado / wrapped item.





# TIRAS ADHESIVAS ISO

## ADHESIVES STRIPES

	Ref. A32P	Ref. A32054CK
	Personalizado/Customised 4c	Kraft
Material	Papel adhesivo/ Adhesive paper 80 gr.	Papel adhesivo/ Adhesive paper 80 gr.
Medidas/measures	32X5,40 cm	32X5,40 cm
U/Pack	200 u	200 u
Min.	200 u	200 u





# BOLSAS DE PAPEL

## PAPER BAGS

Ref. BP09C001

Personalizado/Customised 1 c

Material	Papel 70 gr. + Asa plana/ Paper 70 gr. + Flat handle
Medidas/measures	28X17x29 cm
U/Pack	250 u
Min. Person.	500 u







# POSAVASOS DE PAPEL

## PAPER COASTERS

	Ref. Y95P	Ref. Y95CK
	<b>Personalizado/Customised 4c</b>	<b>Kraft</b>
Material	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper	Papel resistente al líquido/ Liquid resistant paper
Medidas/measures	9,5X9,5 cm	9,5X9,5 cm
U/Pack	200 u	200 u
Min.	3.000 u	1.000 u





**Sede y fábrica de conos de papel**

**Headquarters and Paper Cones Factory**

C/ Castillejos 7.

Polígono Industrial Agro Reus.

43206 Reus. Tarragona.

Spain.

**Fábrica de tarrinas, vasos de cartón  
y complementos**

**Paper Cups and Accessories Factory**

C/ Castillejos 21-31.

Polígono Industrial Agro Reus.

43206 Reus. Tarragona.

Spain.

[www.copyvalls.com](http://www.copyvalls.com)

[info@copyvalls.com](mailto:info@copyvalls.com)

(0034) 977 768 368



Miembro de/ Member of:



Asociación Española de  
Fabricantes de Envases, Embalajes  
y Transformados de Cartón